2QUIZ_SABER_9°

ID Questions Question Image
1 El valor de m en laimagen es:
=
) =
Ce=d | A. 12
B. 11
c. 10
D. O
2 La maqueta del barrio Jorge Eliezer
== | Gaitan tiene remarcado con rojo las vias
LU= principales de acceso, ¢Cual es la
medida de los angulos D=7k-4 y E=4k-
3? respectivamente.
A 120°y 60°
B. 115°y 65°
¢ 101° y 79°
D. 850 y 95°
3 La tabla representa las edades de los . | e
— | estudiantes de grado 8° y 9° A0 | Jovenes | Ni | firehie | %
| 13 b 6 | 0285714286 | 2857
. 14 10 16 A B
El valor de A en la tabla de frecuencias
equivale a: 15 4 0| 019047619 | 19,05
16 1 A | 0047619048 | 476
(Con 3 decimales) 2
4 2x° +5x—3
|Lw 2x-1

Simplificar la expresion




) ]

La tabla de frecuencias representa el
crecimiento en centimetros por dia de
lagunas plnatas del invernadero

[CRECIMIENTO EM CENTIBMETROS DF PLANTAS DEL INVERMADERD POR

Intervalos | Marca clase |plantas | Ni
[12,3-17,3) 14,8 al al
[17,3-22.3) 19,8 7|11
[22,3-27.3) 24,8 gl1g/
[27,3-32.3) 29,8 5/24]
¢,Cual de las siguientes graficas
representa mejor los datos?

A A
B. B
¢ C
b. D
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Determinar el valor de x por el cual la

2 2
ecuacion (3x-1)"=(3x-2)
valor de x es:

, entonces el

(si el resultado es fraccionario lo
escribe asi: a/b; o lo escribe en
decimal)

) =

Escribiendo la expresion algebraica

-2
X2y
-8 -1
y
resulta:

A X2
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con exponentes positivos
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